2021-03-19 15:00 星期五 中



搜索 🖂 工作邮箱登陆

首页 协会标

协会概况 > 组织机构 >

协会动态

行业资讯

党群建设

会员服务 >

首页 >> 行业新闻 > 企业动态 > 正文

中国矿业大学智能化开采研究中心成立

字号:[大中小] 发布时间:2020-10-27 13:49:30 来源:智能化开采研究中心 发布人:马颖

智能化开采是实现煤炭工业发展的必然趋势,为适应行业需求,中国矿业大学成立了"智能化开采研究中心"校级科研平台。



智能化开采研究中心以矿业工程"双一流"学科为支撑,通过引入人工智能、物联网、大数据、云计算、光纤传感等高新技术,因为 "智能化感知预警、智能化采掘、矿山大数据与智能决策、地质信息透明化方法"4个研究方向,积极开展多学科交叉融合研究,对构建健 康可持续发展的煤炭智能开采技术、确立智能化开采理论架构体系、培育智能采矿高层次拔尖人才、建设专门的智能化开采师资队伍、形成智能化开采科研与人才培养平台,具有积极的推动作用。

分享到 新浪微博

网站声明:凡本网转载自其它媒体的各类新闻,转载目的在于传递更多信息,并不代表本网赞同 其观点和对其真实性负责。

祖关链接:

政府机构

协会网站

相关协会

煤炭企业

国家煤炭工业

点击

进入

>>

网站地图 版权声明 设置首页 关于我们 宣传服务

主办:中国煤炭工业协会 承办:中国煤炭工业协会统计与信息部

技术支持: 北京中煤时代科技发展有限公司

copyright 2008 国家煤炭工业网 京icp备020447号 京公网安备 11010602005268号



国家煤炭工业网 微信公众号



国家煤炭工业网官方微博